

M 萌宠百科

狗狗有六种表现
说明被惯坏了

养狗狗就像养小孩，若过于溺爱，它就会变得天不怕地不怕。如果狗狗有以下6种表现，就得注意，它可能被惯坏了。

为所欲为

家里的狗狗如果被宠坏了，它就会觉得自己是家里的老大，想干嘛就干嘛，完全不听宠主的话。比如宠主让它别咬沙发，它就当耳边风，继续咬个痛快。你下班回家，看到家里乱七八糟，喊它名字，它也不理你。

其实，这是因为宠主平时太惯着它了，没有教好它什么该做什么不该做。狗狗觉得反正做错事也没什么大不了的，又不会真的受惩罚，所以就越来越放肆。

随意标记

狗狗都有领地意识，喜欢在自己的地盘上留点记号，告诉别的狗狗这是它的地盘。但是被宠坏的狗狗，这个领地意识就特别强，到处留记号。比如它会在沙发上、地毯上、各个角落到处标记，弄得家里到处有异味。

要解决这个问题，就得给狗狗提供一个干净、舒适的环境，让它感到安心。然后，教它去正确的地方上厕所，比如厕所或者户外的指定地点。如果它在家乱尿，就得及时清理并惩罚它，让它知道这是不对的。

同时，宠主要多陪陪它，陪它玩、散步，让它感受到宠主的关爱和陪伴，它的焦虑感就会减少，乱尿的行为也会慢慢改掉。



故意犯错

有些狗狗被宠得没边儿了，就开始叛逆起来，跟宠主对着干。宠主让它往东，它偏偏往西；宠主教它新东西，它假装听不懂，还故意犯错。这种叛逆劲儿，简直是在跟宠主比谁更牛，让人头疼不已。

经常护食

被宠坏的狗狗往往有护食的坏习惯，不允许任何人或物靠近自己的食物，谁要是敢靠近一步，立马就炸毛了。眼睛瞪得圆溜溜的，嘴里还发出“呜呜”的低吼声，好像在说：“这是我的饭，谁也别想动！”

要是宠主继续往前凑，它就会生气，并且龇牙咧嘴的。

其实，狗狗之所以这么霸道，就是因为宠主平时太惯着它了，没教会它



怎么跟人分享。

爱搞破坏

狗狗要是被宠得没边儿了，那家里的东西可就遭殃了。由于精力旺盛，找不到地方发泄，就把家里的沙发、衣服、鞋子当成玩具，咬得东一块西一块的。

宠主回家一看，发过火后，还得花很长时间收拾。更气人的是，狗狗还装无辜，好像啥都没干一样。

半夜乱跑

有些狗狗到了晚上就跟打了鸡血似的，满屋乱跑乱跳，还汪汪叫个不停。

宠主想睡个好觉，简直难上加难，不是被吵醒就是被踩醒，第二天上班都没精神。邻居也可能被吵到，关系都搞僵了。

要改掉这个毛病，宠主得硬起心肠，该教训的时候就得教训，让狗狗知道家里是有规矩的，不是它想怎样就怎样。同时，宠主要多花时间陪陪它，教它正确的行为，用奖励鼓励它做正确的事。

□萌佳

M 萌宠问答



虎皮鹦鹉多久能认主人

在宠物世界中，虎皮鹦鹉以其独特的斑斓羽毛和悦耳的鸣叫声，成为很多鸟主的欢乐之源。然而，对于新饲养虎皮鹦鹉的鸟主来说，一个常见的问题是：虎皮鹦鹉多久才会认主人？这不仅关乎时间，更是一段情感建立与互动的奇妙过程。

初识阶段

当鸟主第一次将虎皮鹦鹉带回家中，它往往会对新环境充满好奇。在这个阶段，虎皮鹦鹉主要对新环境进行探索，对鸟主的存在可能只是有所感知，但并未形成深刻的认知。它可能会小心翼翼地接近鸟主，用充满灵性的眼睛观察鸟主的一举一动，这是它开始认识鸟主的第一步。

互动加深

随着时间的推移，如果鸟主能够给予虎皮鹦鹉足够的关注和适当的照顾，比如定时喂食、清洁笼子、温柔地跟它说话，它会逐渐对鸟主产生信任

感。虎皮鹦鹉是聪明的鸟类，它能分辨出谁是它生活中的重要人物。当鸟主每次靠近笼子时，它可能会兴奋地跳跃，甚至发出悦耳的叫声迎接鸟主，这表明它已经开始将鸟主视为可信赖的伙伴。

认主时刻

至于虎皮鹦鹉具体多久会认主人，这实际上因鸟而异，也取决于鸟主与它的互动频率和质量。

有些虎皮鹦鹉可能在几周内就能明确地认出主人，而有些则可能需要几个月的时间。但无论时间长短，当鸟主发现虎皮鹦鹉在自己面前表现得更加放松、愿意主动接近自己、甚至敢在手上觅食时，这便是一个明

显的信号，它已经把鸟主当作主人和朋友了。

情感深化

一旦虎皮鹦鹉认主人，它与鸟主之间的关系将进入一个全新的阶段。它会更加依赖鸟主的陪伴，享受与鸟主的互动时光。鸟主可以尝试教它一些小技巧，比如说话、做简单动作，这些都能进一步加深彼此的情感。

虎皮鹦鹉认主人的时间并不是一个固定的数字，而是一段需要耐心和爱心去浇灌的情感建立过程。通过持续的关注和互动，鸟主将会收获与虎皮鹦鹉之间独特的友谊，体验到与它共同成长的乐趣。

□闪电

M 萌宠教室

猫咪不让抱
可能姿势不对

大家抱猫的时候被它抓挠过吗？有时它抓挠人，不是不喜欢你，而是你抱它的姿势不对，让它感觉不舒服。下面就来看一下，错误的抱猫的姿势和正确的姿势。

【拉前腿抱】

这种抱姿极易导致猫咪身体重量分布不均，关节承受过大压力，甚至有脱臼风险。



【腋下托举】

让猫咪双脚悬空，它的脊椎会承受额外负担，还会感到极度不适，从而引发挣扎反抗。



【趴抱式】

让猫咪前肢趴在你的胳膊上，另一只手托住后腿或臀部，这种抱姿能给予猫咪最舒适的拥抱。



【竖抱式】

右手置于猫咪腋下及胸前，左手托起后肢或臀部，让猫咪紧贴你的胸前，感受温暖与安全感。



【搭肩抱】

一只手托住猫咪臀部，另一只手让猫咪前爪搭在你的肩膀上，既方便猫咪观察四周，又能给予猫咪足够的支撑。



□小花 吴中